

“一心多点”向“多心多点”格局转变
商业地产投资首选熟区

五大条件 撬开商铺投资金砖

参展楼盘:绿地中心·千玺广场、绿地之窗、万隆广场、曲梁服装工业园

2011年,中国楼市步入“限购大年”,住宅市场受到严厉打压。而活跃在房地产市场的热钱依然需要出路。在此背景下,一度淹没在市场热潮中的商业地产,以较为稳定的政策环境、五成首付、较高投资回报,在今年迎来发展的高峰。

然而,一些投资者对商铺、写字楼的投资还存在一定误区,有盲目入市的嫌疑。究竟选择什么样的商铺、写字楼更具收益,更抗风险?专家给出了一些建议,并提醒投资者谨慎出手。

晚报记者 梁冰

商业格局激变 高铁商务炙热

“一心多点”的格局,已经开始向“多心多点”的格局转变,区域消费正在成为主流

限购令矛头直指住宅,如此之下,商业地产的“抗调控能力”正在成为开发商和置业者看重的房地产投资新领地。

目前,二套房首付比例为60%,而商用地产购房贷款首付比例为50%,相对较低的投资门槛,促使大批投资客转战商业地产。

自去年6月份开始,郑州商业地产逐渐显现出优势,尤其是今年年初以来,郑州商铺、写字楼均出现报价上涨的情况,最高涨幅达25%。因此,关于“今年下半年到明年上半年,将是商业地产盛宴”的预测,已经被市场逐渐印证。

2010年,大连万达集团在郑州中原西路奠基,从这一天开始,万达广场以购物、娱乐、餐饮、酒店、住宅、办公六位一体的商业综合核心优势,拉开了商业中心再制造的序幕。

就在郑州城市商业经营发展模式发生日新月异变化的同时,郑州商业的格局也随之改变。以“二七商圈”为城市唯一商业中心的年代,随着碧沙岗、紫荆山传统商业的升级,花园路丹尼斯、新玛特的繁荣,金水路曼哈顿商业中心的开启,高铁商务的诞生……已经不复存在。新兴商圈随着城市的急速发展而裂变、新生。

当前,郑州的商业格局已经呈现出日益鲜明的特征。“一心多点”的格局,已经开始向“多心多点”的格局转变,区域消费正在成为主流。尤其随着郑州新客站即将建成完工,吸引诸多实力企业竞相进驻,也使得高铁商务愈加炙手可热。

投资首选熟区 需具五大条件

对于投资者来说,如果盲目入市,“一铺养三代”也有可能演变成一铺“殃”三代

商业地产形式多样,主要包括购物中心、超级购物中心、大卖场、商业街、主题商场、专业市场、写字楼等,也就是我们常说的商铺和写字楼。对于投资者来说,选择什么样的商业物业,保险系数更高,更抗风险、升值更快?

有关专家认为,对于投资者而言,选择哪种商业物业作为投资收益大或保险系数高并没有绝对的结论。一般情况下,从以下三个方面着手,可以相对降低风险。

首先,熟悉的区域是首选;其次,临街商铺可以优先选择;最后,开发商实力很重要。对于投资者来说,如果盲目入市,“一铺养三代”也有可能演变成一铺“殃”三代。所以,符合以下条件的商业地产,投资者可给予一定考虑。

一、高度吻合城市规划发展方向。
二、产业聚集,也就是说与这些企业配套的上下游企业、相关服务业,高度密集地聚集在一起,有一定的规划效应。

三、城市综合体。为满足城市精英阶层的居住、消费、休闲、娱乐、社交多种形态的高品质生活需求,大型城市综合体建筑必须拥有齐备的生活系统。其中,必须具备一定规模的大型购物中心、星级酒店和国际化写字楼。

四、实力雄厚、信誉好的企业,最好是有经验的商业地产开发企业。

五、是否有专业的商业运营团队。

此外,还要考虑现在及未来所投商铺周边人群的消费能力、习惯,现在或以后的交通设施、道路状况等。资深商业地产投资客冯先生表示,“投资写字楼,关键是投资其区位和地段,不能盲目考虑降低投资成本,去选择一些地理位置较偏、售价相对便宜的物业,这样反而会加大投资风险。在郑州,写字楼物业只要所处区域和地段好,就能基本保证写字楼的后期有较大的增值空间”。



燕子「惠」眼点盘

把握好商机,才能有更多财富

绿地中心·千玺广场



绿地中心·千玺广场与郑州国际会展中心、河南艺术中心相临,是郑东新区CBD的三大标志性建筑之一。由上海绿地集团下属企业河南绿地中原置业发展有限公司投资22亿元进行开发建设,其主楼为280米高塔状建筑,曾是中原第一高楼。其功能与郑州国际会展中心相互联系,相辅相成,是集商业、办公、酒店、会议、休闲、展览、观光旅游等多功能为一体的城市综合服务设施,于2006年12月13日正式开工建设,目前已经封顶。

绿地中心·千玺广场屹立于“如意”湖之上,如镶嵌于CBD环形城市中心最耀眼的明珠,远眺似千年古迹嵩岳寺塔,东西各与郑州会展中心、河南艺术中心两大标志建筑为邻,将中原文化精髓与现代城市精华交融、升华,古今交流的文化意念让该项目拥有建筑高度之外的人文象征意义。

绿地之窗



绿地之窗距高铁站仅50米,由河南绿地广场置业发展有限公司开发,是一座集甲级办公楼、时尚办公、星级酒店,以及大型主题商业于一体的商务综合体。该项目总用地5.16万平方米,总建筑面积48万平方米,是郑州综合交通枢纽中心首个配套工程。绿地之窗预计分四期开发,一、二期分别为一栋24层和一朵36层的准甲级写字楼,目前均已售罄。

其价值主要体现在三个方面:所处区域为“高铁商务区”,未来发展潜力巨大;开发企业为绿地集团,品牌价值毋庸置疑;附近土地出让以商务金融为主,所以商务金融的辐射力更强。

万隆广场



万隆广场是由河南万隆方正置业有限公司开发的五星级国际商务公寓项目,拟聘请中原知名星级酒店做物业服务,为业主提供全方位的服务,并提升整体项目价值。

其商业价值主要有:一、地理位置优越,位于中原路与华山路交会处,扼守郑州西部门户,交通便利,周边市政资源丰富,生活配套成熟。尤其是区域内的教育体系很齐全,有郑州一中、伏牛路小学、郑上路小学、73中、24中、中原工学院等;二、宜居,不受“限购令”限制;三、户型区间为50平方米到90平方米,投资额度不高。